

关键时刻，他们出现了

公交司机强撑停车，晕倒在方向盘上

交警及时发现将其送医，所幸救治后已无大碍

公交车司机行驶途中身体不适，担心坚持开车会出事故，请车上的乘客乘坐后面的车辆。然后，他继续慢慢往前开，直到两眼发黑实在无法坚持。他强撑着把车停住，就晕倒在方向盘上。幸亏南京交警二大队民警及时发现，将这位司机送往医院急救，目前他已无大碍。

通讯员 廖超 程程 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞 李娜



100路公交车司机晕倒，交警及时发现并救助 交警供图

司机开车途中身体不适晕倒

昨天上午8时20分左右，一辆100路公交车由北向南行驶到中山南路淮海路路口时，身体不适的司机胡师傅，强撑着把车停在了西南口，自己却晕倒在方向盘上。

当时在淮海路路口执勤的南京交警二大队女警叶思琦发现情况后，一边靠近司机耳边试图询问情况，一边与指挥中心联系呼叫救护车。当时司机虽然还有意识，但已经没法说话和活动了。

叶思琦立即将情况上报大队，并采取急救措施，将风油精涂在司机的太阳穴处，并掐他的人中。

在洪武北路执勤的二大队副大队长薛奎，收到消息后迅速赶往现场。

情况紧急，民警将其及时送医

这时，指挥中心传来消息，由

于救护车调剂困难，胡师傅如果等急救车，要排到第六位。

因为不知道胡师傅到底是哪里不适，民警很着急。一位辅警称，胡师傅的情况有点像脑梗，自己家中也有人出现过类似情况，如果及时送医，很可能直接影响生命安全。薛奎当即决定开警车将胡师傅就近送往鼓楼医院。

几位民警协力把胡师傅从公交车上背了下来，因其腿部僵硬无法坐立，一位民警坐在警车的后座上将其抱住。三位民警一起将胡师傅送往医院急救。

在此期间，大队民警与公交公司取得联系，同时，根据胡师傅随身包里身份证上的信息，民警试图联系他的家属。

到达医院后，薛奎副大队长全程陪同，在急诊区候诊、向接诊医生说明情况。

胡师傅的手机是指纹解锁，薛奎找到了胡师傅爱人的联系方式，并与对方取得了联系。随后，公交公司的安全员赶到了现场，

薛奎依然不放心，直到确定胡师傅情况稳定脱离危险后，他才赶回工作岗位继续执勤。

确认突发脑梗，所幸救治及时无大碍

昨天下午，现代快报记者联系上了胡师傅。他说，自己在南医大二附院附近时，就感觉头晕、身体不舒服。他跟车上乘客说明了情况，请乘客改乘后面的车辆。

随后，胡师傅没有再载客，慢慢往安德门方向开。谁知到了淮海路路口，突然感到两眼发黑。胡师傅想到当时是早高峰，不能让车子堵住路口。他强忍不适，

把车缓缓停到了西南路口，打开双闪灯，之后便趴在方向盘上。

胡师傅说，交警赶来时自己是有意识的，但说不出话。“他们把我背下车，等不到救护车，就用警车把我送到医院，还陪我在医院检查。非常感谢他们对我的关心、救助。”医生判断，胡师傅是因为疲劳引起了脑梗和小中风。

据了解，胡师傅今年38岁，身体一直很好，每年都会按时检查身体，平时没有慢性病，只是最近有点感冒。

交警提示广大车友，近日天气炎热，在驾车途中若出现头晕、胸闷、无力等症状，应立即靠边停车请求救援，不要冒险继续前行。

“女孩公交车上遭猥亵并遭殴打”后续

涉事男子因猥亵和殴打他人被拘留8天

7月13日上午，大三女生小钱乘坐公交34路车到鼓楼实习，在车上被一名中年男子猥亵。小钱大声斥责对方，没想到对方居然反问小钱为何勾引他。小钱又气又怒，当即报警，并向车上乘客和司机求助，但回应冷漠。无奈之下，小钱拽着对方在珠江路北站下车，对方十分嚣张，竟殴打她然后逃跑。小钱左大腿外侧、右小腿及腰部均有不同程度的擦伤和淤青（详见快报7月16日B3版）。昨天，现代快报记者了解到，鼓楼警方介入处理，目前该男子被警方处以治安拘留8天。

记者了解到，事后公交司机给小钱回了电话，表达了歉意。鼓楼警方接到报警后立即展开调查，于7月16日在鼓楼区西桥附近将涉事男子梁某抓获。梁某今年40多岁，是南京本地人。民警称，梁某没有工作，是个“老油子”。民警找到他时，他还跟民警说，自己打算这两天到派出所把事情说清楚，没想到民警先来了。在证据面前，梁某终于低头认错。梁某因猥亵及殴打他人，被鼓楼警方处以治安拘留8天。

警方提醒

应对公交车“色狼” 掌握证据及时报警

鼓楼公安分局民警唐凌介绍，面对猥亵，多数受害者选择了沉默，不少人发觉被猥亵后急忙下车，这其实是对色狼的纵容。“很少接到市民有关公交车性骚扰事件的报案。这主要是因为立案要有证据，而公交车上的性骚扰形式隐蔽，受害者很难举证。因此，女性在遭遇性骚扰时，最好能掌握一些有用的证据，如人证、物证等，及时报案，这样就可根据相关法律法规对骚扰者进行处罚制裁。”

通讯员 鼓公宣 赵柏恋 茹 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

中年男子跳水 特勤队员下水救人

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 顾元森)7月14日傍晚，在六合滨江村，50多岁的男子凌某因小事与哥哥发生口角，之后负气跳河。

玉带派出所接警后，民警耿超与两名特勤人员赶到现场，此时凌某只有头还露在水面。村民们一直喊话让他上来，但凌某不理睬。

由于前段时间下暴雨，河的水位较高。耿超不习水性，好在与他一同出警的两名特勤队员陈敏、边家林都会游泳，两名特勤队员决定下河救人。为保证安全，耿超找来救生衣，让两名特勤队员穿上。陈敏和边家林在身上绑了绳子后下河，耿超站在岸上拉着绳子。

陈敏、边家林游到离岸20多米远的凌某身边时，将另一套救生衣套在凌某身上，随后两人架着凌某的胳膊，扶着他向河对岸的岸边游去。靠岸后，等在那里的另一路民警和村民们一同将凌某拉上岸。凌某哥哥骑来一辆三轮车，将他带回家中。

公交车闹市自燃 交警及时灭火

快报讯(通讯员 廖超 程程 记者 王瑞)7月18日18时25分，一辆23路公交车由虎踞南路行驶至汉中中路汉中门广场南口时，突然发生自燃，车尾瞬间冒出火苗，浓烟蹿起。所幸南京交警二大队民警及时发现，疏散驾驶员和乘客，并用灭火器扑灭了明火，避免了二次事故和人员伤亡情况的发生。

当时正值下班高峰期，南京交警二大队四中队中队长陈健、副中队长杨学广和刘陆鹏正在汉中门广场执勤，发现路口南边正在等红灯的23路公交车，尾部冒烟了。民警来到车后查看，发现车尾已经蹿起火苗，且火势有蔓延的趋势，不一会儿便浓烟四起。

几位民警迅速分工合作，一方面指挥并疏导公交车上的二十多名乘客下车，并联系消防车，同时疏散现场及周边车辆与群众，另一方面从路过的



公交车自燃，交警灭火 交警供图

公交车上取下灭火器灭火。十余分钟后，火被扑灭。民警随后又与赶来支援的同事一起将公交车推至路边。经过半个小时的努力，虎踞南路恢复畅通。

据了解，事发公交车最初自燃的位置在车尾右侧的电源接口，此次起火应该与线路老化引起短路有关。

交警提醒驾驶人，驾车途中车辆如果起火，要迅速关闭发动机，利用车载灭火器扑救，为消防官兵扑救赢得时间。驾驶人在车辆检修时，要注意检查油、气、电路是否有漏点，上车前注意检查接头有无油迹。此外，行驶过程中发现异响、异味等及时送修，以免发生意外。

以科技鉴蔚蓝，保利朗诗蔚蓝带你领略健康住宅品质

7月19日下午2点，成立于2001年的朗诗地产，特邀南京媒体参与其绿色科技发展分享会。在此期间，朗诗始终践行其科技住宅的使命，不但把好项目献给客户，更把上好加好的项目推到全国市场。目前不仅长三角领域有朗诗科技住宅的身影，在其他国家，朗诗也在积极地拓展科技住宅领域的市场。

朗诗科技始终探索更舒适、更健康、更人性、更绿色的科技住宅产品

朗诗从1.0产品就开始对除霾进行相关的措施，也是从1.0产

品开始，朗诗着实让客户体验到朗诗科技住宅带来的一系列便捷。2008年是保利朗诗2.0产品的初探，可以说是朗诗科技住宅的丰收年，从无锡朗诗未来之家，到苏州朗诗国际街区，再到杭州朗诗国际街区，朗诗完成长三角布局。2010年，朗诗从长三角走出来，走向武汉以及其他更多的城市。在长江中上游，朗诗科技住宅项目也赢得更多客户的认可。朗诗3.0产品还原人的居住品质，坚持更舒适、更健康、更人性以及更

绿色的新产品研发方向。在3.0产品中，最为代表的产品就是保利朗诗蔚蓝，从其售楼处的布置到样板间的设计，无处不体现科技给生活带来的更健康、更舒适以及更人性化的居住体验。

保利朗诗蔚蓝为业主构筑家庭健康堡垒

保利朗诗蔚蓝作为城北特大的绿色科技住宅项目，通过健康建筑规划体系、健康景观体系、健康室内体系以及健康服务体

系来构建以及保障业主的家庭健康安全堡垒。

保利朗诗蔚蓝为业主提供更加舒适、更加人性、更加绿色以及更加健康的住宅产品，目前该项目建筑面积为80—165平方米，其中88平方米为两房、115、135平方米为三房。走入保利朗诗全明阳光家的样板间，室内的安静让燥热的内心突然凉了下来，坐在样板间的沙发上，望着窗外的风景，告别城市的喧嚣与浮躁，只在这收获一处属于自己的一片心。

保利朗诗蔚蓝销售动态：7月加推面积

保利朗诗蔚蓝项目预计7月下旬加推4、11号楼，4号楼建筑面积90、115、135、142平方米，11号楼建筑面积为142平方米，共计推出161套。

因受制于限价因素，保利朗诗蔚蓝下批房源均价尚未突破29000元/平方米，这样的价格对于买房人来说是一个出手的好机会。 广告